

云南晋宁系列杀人案告破 11人遇害 嫌犯被捕



经公安机关缜密侦查,云南晋宁系列杀人案告破。犯罪嫌疑人张永明因涉嫌故意杀人罪,已被依法逮捕。

最新进展: 11名男性遇害

云南省晋宁县晋城镇发生多人失踪案件后,公安部和云南省委省政府高度重视。公安部继5月初派出刑事专家工作组后,又于21日派出由公安部领导带队的案件督察组,会同当地公安机关开展案件侦办和责任追查工作。

经过20多天的昼夜侦查,公安部刑事专家工作组和当地公安机关深入开展走访调查和现场勘验,进行了大量的物证鉴定和DNA比对。现已证明,有11名男性遇害。目前,警方已与遇害者家属取得联系。

关于嫌犯: 张永明曾被判死缓

犯罪嫌疑人张永明系晋宁

县晋城镇南门村人,现年56岁,1979年曾因故意杀人被判处死刑,缓期二年执行。后曾多次减刑,于1997年出狱返回晋宁老家。

作案手法: 趁人不备,暴力袭击

经警方侦查,自2008年以来,单身独居的张永明在其居住地附近行人稀少的路段,趁人不备,对单独行走的受害人实施暴力袭击,致受害者死亡后,通过碎尸、焚烧、掩埋等多种方式销毁罪证。

公安部有关负责人表示,对晋宁发生系列杀人案件深感痛心。公安部将进一步加大督办力度,在查明具体责任的基础上,坚决严肃法纪,会同当地党委政府对公安机关相关责任人依法依规处理,绝不姑息。

据新华社

资讯

中央国家机关 车改方案将出台

从1994年中办、国办联合颁发《关于党政机关汽车配备和使用管理的规定》至今,公车改革探索已走过18个年头,虽然取得了一定成效,但每年公务用车购置费上涨势头却难以遏止。

据财政部2011年初公布的数据,目前我国每年公务用车购置费支出增长率在20%以上,年公务用车消费支出超过1000亿元。

中国行政管理学会副秘书长沈荣华透露,按照中央部署,有关部门正在制定全国公务用车改革指导意见,目前正在征求各方面意见。在此基础上,待时机成熟时,将出台具体的中央国家机关公务用车改革方案。

据新华社

数苍蝇

北京公厕:不得多于2只
 南昌公厕:不得多于3只
 三亚公厕:一只都不许有

日前,北京公布了公厕管理服务标准,规定公厕内苍蝇不得多于2只,南昌规定不得多于3只,关于禁超“2只苍蝇”的标准引起广泛关注。前日,对三亚公厕卫生标准,三亚环卫局相关人士表示,三亚所有公厕执行“九无”标准,规定管理服务上必须要做到“无成蝇”、“无蝇蛆”。



5月25日,北京市公园管理中心对中山公园内的厕所进行检查

新闻回顾: 公厕规定苍蝇数量

5月14日,北京市市政市容委发布了《北京市主要行业公厕管理服务标准》,其中规定“苍蝇不得多于2只”。尽管北京方面相关人士表示,该规定源自1998年《中华人民共和国城市公厕卫生标准》,但“2只苍蝇”仍然被广泛议论和调侃。南昌当地媒体甚至找出南昌公厕苍蝇数量标准,并“戏谑”比北京多了1只。因公厕内苍蝇数量的统计较为困难,各地检查主要依靠目测,公厕苍蝇数量标准引发巨大争议。

三亚公厕: 一只苍蝇都不许有

三亚关于公厕内苍蝇数量

据《南岛晚报》

新闻链接 国外如何管理公厕

德国

欧洲很多国家都推行公私并行的模式。德国瓦尔股份有限公司是一家以经营厕所闻名的企业,该公司对公共厕所管理有自己的“秘密”,利用厕所外墙到室内、以及手纸上都是广告。

日本

日本的公厕是城市的一大地标。在市区各景点都能看到一些外观颇具特色的厕所,不少公园的大门口就有公厕,游客在如厕的同时,还能领略到日本的历史文化风情。

据《南岛晚报》

新突破

人类肥胖,猪身上找到原因
 80后副教授李明洲连升三级

日前,四川农业大学31岁的80后李明洲,从副教授连升三级,一跃成为了二级教授,这在省内高校中十分罕见。能获得这样的殊荣,缘于他对猪肉的研究,为人类肥胖的研究作出了突出贡献。

副教授连升三级

记者26日从四川农业大学了解到,25日,该校特别举办了一场二级教授的聘任仪式,31岁的动物遗传育种研究所李明洲副教授为教授二级岗。这意味着,李明洲连升了三级。

据四川农业大学人事处处长刘应高介绍,该校教授共分一级、二级、三级、四级等4个级别,一般一级教授只有院士才能达到相关的评定标准。二级教授已是教授中级别非常高的了。

“无心插柳柳成行”

能够获得这样的“破格”,事实上仅仅因为李明洲参与的一项科研成果。

4年前,李明洲便在导师李学伟的指导下,联合深圳华大基因及中国、美国、英国和加拿大等四国共12个科研单位的50多位科研人员一起研究猪的脂肪和肌肉组织。“当时,研究的目的是希望通过研究,能了解猪肉的机理,让肉质更为健康,更具营养”。

通过3年的实验观测和对猪各部位脂肪的DNA数据的分析,加上1年的验证期,李明洲发现,不同部位的脂肪对猪身体的危害程度也是不同的。比如脏器里的脂肪就危害极大,特别是胸腔内部的内脏脂肪,其次是腹

部脏器的脂肪。此外,他所参与的研究还首次从表观遗传学角度证明了肌间脂肪组织也是导致肥胖风险的一个重要因素。“也就是说,肌肉之间的脂肪,是导致猪肥胖的一个重要因素,对其身体无益。”

有助于人类肥胖的研究

5月22日,由李明洲作为第一作者的《猪脂肪和肌肉组织的基因组甲基化图谱》论文发表在《国际著名学术杂志Nature子刊 Nature Communications》上,让李明洲本人都感到意外的是,这篇论文仅仅一天时间就被付费下载了2808次,而这本权威期刊每篇文章平均每年的下载量也就1900~2800次。不少医学界的专家在看了文章后,认为这项研究对人类肥胖的研究有突出贡献。

此前,医学界研究人类肥胖机理时往往采用小白鼠做实验。但实际上,小白鼠身体里的脂肪结构与人体有很大的差异。而猪与人类具有相似的代谢功能、心血管系统、成比例的器官大小等特性,且与人类在遗传学上也具有高度相似性。这使得猪成为研究人类肥胖、糖尿病及其并发症等疾病的最佳模式动物。无意间,李明洲的研究恰恰为研究人类肥胖基因的专家们打开了一扇门。

据《成都商报》



李明洲

新闻链接

肥胖凶险

肥胖是引发多种疾病的元凶,已成为世界五大流行性疾病之一,严重危害着人类的健康。

预计到2030年,全球大约有58%的成年人可能成为“胖子”,并且世界卫生组织声称每年至少有280万成人死于超重或肥胖。

中国的肥胖问题已不容乐观,肥胖人口已达3.25亿人。如何有效遏制肥胖蔓延,已成为世界关注的焦点。

《婴幼儿乳粉质量报告》称: 国产乳粉质量 目前“历史最好”

“目前国产乳制品、婴幼儿配方乳粉的质量安全状况是历史最好时期,消费者可以放心购买”,在昨天上午举办的“乳制品质量安全”研讨会上,中国乳制品工业协会发布《婴幼儿乳粉质量报告》,为当下国产乳粉质量给予“历史最好”评价。

中国乳制品工业协会理事长宋昆冈说,三聚氰胺事件过去3年多来,中国乳业经过清理整顿,“中国乳业已经发生了根本变化”,“目前国产乳制品、婴幼儿配方乳粉的质量安全状况是历史最好时期,消费者可以放心购买。”有关机构的产品抽检合格率达到了99%以上。

据《北京晚报》

每年120万人 因吸烟死亡

“被吸烟,我不干!”前日,来自北京礼文中学的部分学生走上街头,宣传二手烟危害。世界无烟日即将到来,中国控烟协会表示,我国有超过7亿的被动吸烟人口,每年有120万人因吸烟导致的疾病而死亡。

数据显示,中国目前有3亿吸烟者,7.4亿人受到二手烟危害,每年有120万人死于烟草相关疾病。吸烟者不但损害自己的健康,他们吸烟时产生的二手烟,也会给不吸烟者造成危害,引起肺癌等恶性肿瘤、慢阻肺、心血管病、脑血管病等严重疾病,尤其可危害孕妇、婴儿和儿童的健康。

据《新京报》

涉嫌强奸未成年女性 河南一官员被刑拘

记者从河南省永城市委宣传部获悉,原永城市委办公室副主任李新功因涉嫌刑事犯罪,日前已被永城市公安机关刑事拘留。

据介绍,经过审讯,李新功涉嫌强奸未成年女性十余名。与此同时,永城市外宣办通过永城市官方网站对此事也做出回应称:李新功案件发生后,永城市委、市政府高度重视,要求司法机关依法从重从快严惩,决不姑息。目前案件正在侦查中,进展情况将通过相关部门及时对外公布。

据新华社

港澳台

苏贞昌当选 民进党新一任党主席

民进党27日进行党主席选举,苏贞昌成为新一任民进党党主席。

当天,民进党还举行了党代表及相关党部主委的选举。据悉,民进党将于30日进行党主席交接。

据新华社